
参考資料 ２

※３：大阪府域

左の評価に対する認識 進捗状況 12月末時点の実績値 左の評価に対する認識 進捗状況

令和３年度　80件

令和４年度　83件

国際金融都市大阪の実現に向けた取組の推進
国際金融ワンストップサポートセンター
大阪相談件数：100社／年平均
（令和7年度）

★★★ 54社（令和４年度） 引き続き目標達成に向けて着実に推進 73社 ★★★ 前年度実績を上回る見込 引き続き目標達成に向けて着実に推進 参考資料：具体的な施策の主な取組と成果参照 経済戦略局

公立大学の知的インフラ拠点としての機能強化 新キャンパスの整備（令和7年度） ★★★
新キャンパスの整備にむけた取組
を着実に推進した

引き続き目標達成に向けて着実に推進
新キャンパスの整備に向けた取
組を着実に推進している

★★★
新キャンパスの整備に向けた取
組を着実に推進する見込

引き続き目標達成に向けて着実に推進 参考資料：具体的な施策の主な取組と成果参照
副首都推進局
（～R5.12月
経済戦略局）

府内企業DI値に上乗せ37ポイント以上 府内企業DI値に上乗せ23ポイント

（令和３～６年度） （令和４年度）

府内企業DI値に上乗せ32ポイント以上 府内企業DI値に上乗せ17ポイント

（令和３～６年度） （令和４年度）

令和元年度　98.6%

令和２年度　98.2%

令和３年度　99.5％

令和元年度　100%

令和２年度　62%
令和３年度　86%

2025年日本国際博覧会の開催による大阪・関西の
経済活性化及び都市格の向上

2025年日本国際博覧会の成功に向けた取組の推進
2025年日本国際博覧会の開催
（令和７年度）

★★★
万博開催の円滑な開催に向けた地
元自治体としての取組を着実に推
進

引き続き目標達成に向けて着実に推進 【順調】
2025年日本国際博覧会の円滑
な開催に向けた地元自治体とし
ての取組の推進

★★★
2025年日本国際博覧会の円滑
な開催に向けた地元自治体とし
ての取組の推進

引き続き目標達成に向けて着実に推進 【順調】 参考資料：具体的な施策の主な取組と成果参照 万博推進局

令和元年　300件

令和２年　23件

令和３年　0件

令和４年　21件

「大阪観光局」による観光振興事業の推進
「大阪版DMO」事業等の着実な推進
（毎年度）

★★★★B
大阪の観光振興に向けた取組を着
実に推進

引き続き目標達成できるよう着実に推進
大阪の観光振興に向けた取組を
着実に推進している

★★★
大阪の観光振興に向けた取組を
着実に推進する見込み

引き続き目標達成に向けて着実に推進 参考資料：具体的な施策の主な取組と成果参照 経済戦略局

令和元年1,152.5万人

（令和2 ・ 3 ・４年 外国人消費動向調査について、入
国規制のため一部数値についてのみ試算値を公表）

令和元年度末事業進捗度　55％

令和２年度末事業進捗度　67％

令和３年度末事業進捗度　78％

令和元年　213万TEU

令和２年　206万TEU
令和３年　213万TEU

令和元年度　8.4時間/日

令和２年度　2.9時間/日

令和３年度　6.6時間/日

※いずれも平日　阿波座付近

令和元年７月　鉄道事業許可

令和２年２月　都市計画決定
令和２年８月　都市計画事業認可
令和３年10月　工事着手

令和元年　2,950万人泊

令和２年　1,649万人泊
令和３年　1,754万人泊

来阪外国人旅行者数【再掲（基本目標）】
コロナ前の水準1,152.5万人（※２）を
上回る
（入国規制解除から２年後）（※１）

― 未測定 現時点で評価困難 未測定 ― 未測定 現時点で評価困難
（令和2 ・ 3 ・４年 外国人消費動向調査 について、入
国規制のため一部数値についてのみ試算値を公表。）

経済戦略局

令和元年度　268万人

令和２年度　  59万人

令和３年度　120万人

大阪市はスポーツが盛んだと思う市民の割合 65％以上（令和８年度） ★★★ 44%（令和４年度） 引き続き目標達成に向けて着実に推進 47% ★★★ 47% 引き続き目標達成に向けて着実に推進 経済戦略局

令和元年度　57％

令和２年度　58％
令和３年度　－

平成30年度　91.2％

令和２年度　 90.9％

大阪駅周辺地区地域来訪者等利便増進活動計画に対す
る受益事業者の同意率

67％以上（令和４年） ★★★★B 100%（令和４年度） 引き続き目標達成できるよう着実に推進 ー ― ー ― 計画調整局

令和元年　300件

令和２年　　23件
令和３年　　０件

令和４年　　21件

「大阪観光局」による観光振興事業の推進【再掲】
「大阪版DMO」事業等の着実な推進
（毎年度）

★★★★B
大阪の観光振興にむけた取組を着
実に推進

引き続き目標達成できるよう着実に推進
大阪の観光振興にむけた取組を
着実に推進している

★★★
大阪の観光振興にむけた取組を
着実に推進する見込み

引き続き目標達成に向けて着実に推進 参考資料：具体的な施策の主な取組と成果参照 経済戦略局

令和２年度　191.0万kW

令和３年度　196.6万kW

令和元年度　51事業者

令和２年度　57事業者
令和３年度　68事業者
平成30年度　19.6%削減（確定値）
令和元年度　 21.1％削減（確定値）
令和２年度　 １８．６％削減（確定値）
令和３年度　 22.3％削減（暫定値）

年間ごみ処理量 84万トン（令和７年度） ★★★ 87万トン（令和４年度） 引き続き目標達成に向けて着実に推進 58万トン（11月末時点） ★★★ 87万トン 引き続き目標達成に向けて着実に推進
令和元年度　93万トン
令和２年度　86万トン
令和3年度　86万トン

環境局

令和元年度　91％

令和２年度　88％

令和３年度　88％

令和元年度　37.8%

令和２年度　42.6%
令和３年度　40.2％

令和元年度　41日

令和２年度　40日
令和３年度　41日

令和元年　66.7％ ※全国平均　67.0％

令和２年　66.6％ ※全国平均　66.3％
令和３年　66.5％ ※全国平均　67.0％

令和元年　51.1％ ※全国平均　52.2％

令和２年　51.2％ ※全国平均　51.8％
令和３年　51.1％ ※全国平均　52.2％

管理的職業従事者における女性の割合（大阪府） 30％以上（令和７年） ★★★ 14.3%（令和４年度） 引き続き目標達成に向けて着実に推進 未測定 ― 未測定 現時点で評価困難 令和３年度　14.6％ 市民局

平成28年度　67.９％

令和元年度　78.4%

令和２～３年度　調査未実施

地域活動において女性の参画が進んでいると答えた市
民の割合

60％以上（令和７年度） ★★★ 26.8%（令和４年度） 引き続き目標達成に向けて着実に推進 未測定 ― 未測定 現時点で評価困難 令和３年度　26.8％ 市民局

☆Ａ

〇具体的な施策の評価（実績・主な取組等を踏まえた評価）　【令和４年度・令和5年度見込（12月末時点）】

環境局

環境局

環境局

環境局

★★★

★★★★Ｂ

★★★★B

都市魅力関連施策等による大阪の魅力向上

交流人口・ビジネスマーケットの拡大推進

大阪の成長をリードする拠点形成

現状値（平成27年度平日　阿波座付近
10.4時間/日）を下回る（令和８年度）

経済戦略局

経済戦略局

大阪都市計画局

大阪港湾局

計画調整局

計画調整局

コロナ前の水準1,152.5万人（※２）を
上回る
（入国規制解除から２年後）（※１）

100%
（令和５年度末時点事業進捗度）

環境局

全国平均を上回る（令和６年）

現時点で評価困難未測定―未測定

未測定 現時点で評価困難

経済戦略局

人数：268万人（令和６年度）

65％以上（令和６年度） 54.2%（令和４年度） 引き続き目標達成に向けて着実に推進

環境局

引き続き目標達成に向けて着実に推進未測定★★★185万人引き続き目標達成に向けて着実に推進192万人（令和４年度）★★★

★★★

★★★★Ｂ

★★★

★★★

若者・女性の活躍促進

平成12年の46日より３割減
（令和７年度）

未測定

若者の就業率（15～34歳）【再掲（基本目標）】

女性の就業率（15歳～）【再掲（基本目標）】

女性の継続就労を進めている企業の割合

現時点で評価困難未測定

備考

令和３年度　府内企業DI値に上乗せ：23ポイント

令和３年度　府内企業DI値に上乗せ：17ポイント

未測定

具体的な施策 KPI 目標値
年度実績見込に対する評価（12月時点）

快適な都市環境の確保

多様な人材が集い、交流する活気あるまちづくり

交通ネットワークや交通環境の充実

令和５年度実績値は令和７年度
に算定する予定

【順調】

脱炭素社会の構築

循環型社会の形成

海外で環境分野のノウハウを提供した
事業者数:75事業者
（令和７年度）

未測定

大阪の強みを活かし、イノベーションが次々と生まれ
る好循環づくり

中小企業振興と経済成長の担い手の育成

令和５年度（見込）

★★
213万TEU
（令和４年・2022年）

★★★★Ｂ

400件（令和３～７年度）

担当所属

経済戦略局

経済戦略局

経済戦略局

経済戦略局

経済戦略局

経済戦略局

市民局

市民局

都市整備局

東住吉区

市民局

経済戦略局

【順調】

【順調】

【概ね順調】

【概ね順調】

【概ね順調】

【概ね順調】

【順調】

【順調】

【順調】

【順調】

まちづくりに資する活動に関わりたい（関わっている）と
答えた割合

今後５年程度の空家の活用意向がある所有者の割合

戦略的なMICE誘致の推進【再掲】

自立・分散型エネルギー導入量

国際的な気候変動対策等への取組の実施

市域の温室効果ガス排出量

ペットボトル資源のリサイクル率（プラスチックごみ削減
目標）

自然や生き物を身近に感じる市民の割合

地球温暖化の影響を除外した熱帯夜数

令和４年度

先端技術等を活用した新たなプロジェクトの創出・支援
件数

大阪産業創造館の支援対象企業における売上高変化DI
（※）

大阪産業創造館の支援対象企業における損益変化DI
（※）

大阪産業技術研究所の技術相談の満足度

実践的な取組支援等によって実際に商店街の活性化が
図られたと回答した商店街の割合

戦略的なMICE誘致の推進

来阪外国人旅行者数【再掲（基本目標）】

都市基盤整備の進捗度

引き続き目標達成に向けて着実に推進

引き続き目標達成に向けて着実に推進

現時点で評価困難

【概ね順調】

【概ね順調】

実績値及び実績値に対する評価

阪神港（大阪港）の外貿コンテナ貨物量

渋滞の継続時間

なにわ筋線の事業の進捗度

日本人延べ宿泊者数〔大阪〕【再掲（基本目標）】

大阪市が関与する主要な文化・芸術事業（博物館・美術館
含む）への参加者数

【順調】

【順調】

【順調】

【概ね順調】

【概ね順調】

【概ね順調】

【概ね順調】

―

★★★

★★★

★★★

★★★

★★★★B

★★★★B

― 未測定

― 未測定

★★★★Ｂ
100%
（令和４年度末時点進捗度）

97.7%（令和４年度） 現時点で評価困難

現時点で評価困難

引き続き目標達成に向けて着実に推進★★★ 240件程度見込未測定163件（令和３～４年度）

引き続き目標達成に向けて着実に推進 未測定 ― 未測定 現時点で評価困難

未測定 ― 未測定 現時点で評価困難

90％以上（令和４～８年度）

80%以上（毎年度） 80%（令和４年度）

未測定

未測定―未測定引き続き目標達成できるよう着実に推進

引き続き目標達成できるよう着実に推進

未測定現時点で評価困難
国際会議開催件数をコロナ前の水準に
戻す
（入国規制解除から２年後）（※１）

３つの工区で工事着手
（令和5年度末）

２つの工区で工事着手
（令和5年9月末時点）

★★★ 引き続き目標達成に向けて着実に推進

現時点で評価困難
（ただし、これまで毎年度目標達成）

未測定★★★未測定引き続き目標達成できるよう着実に推進9.6時間／日（令和４年度）

なにわ筋線の開業（令和12年度） ★★★ ３つの工区で工事着手（令和４年度） 引き続き目標達成に向けて着実に推進

198万TEU
（令和５年１月から12月までの速
報値）

★★
271万TEU
（2020年代後半）

目標達成に向けて更なる取組が必要 198万TEU見込

JR東海道線支線地下化切換
・うめきた新駅開業（令和５年）

引き続き目標達成できるよう着実に推進

未測定

ー

―

★★★★Ｂ

―ー ―ー

引き続き目標達成できるよう着実に推進

未測定 現時点で評価困難

現時点で評価困難未測定（令和４年度）

引き続き目標達成に向けて着実に推進93%（令和４年度）

現時点で評価困難
（ただし、順調に推移している）

現時点で評価困難未測定

目標達成に向けて更なる取組が必要2,839万人泊（令和４年）

現時点で評価困難未測定―
令和５年度実績値は令和7年度
に算定する予定
（年度途中の実績把握は困難）

未測定 引き続き目標達成に向けて着実に推進

引き続き目標達成できるよう着実に推進★★★★Ｂ

現時点で評価困難未測定―未測定現時点で評価困難

54.2%（令和４年度調査時）

91.9%（令和４年度）

未測定
国際会議開催件数をコロナ前の水準に
戻す
（入国規制解除から２年後）（※１）

現時点で評価困難未測定―引き続き目標達成に向けて着実に推進集計中(令和４年度)府域250万kW以上（令和12年度）

引き続き目標達成できるよう着実に推進（12月末時点で目標達成）★★★★Ｂ92事業者引き続き目標達成できるよう着実に推進78事業者（令和４年度）

―

★★★

★★★★Ｂ

68.3%（令和４年）
※全国平均　67.5％

―引き続き目標達成できるよう着実に推進集計中（令和４年度）

未測定―未測定

引き続き目標達成に向けて着実に推進

引き続き目標達成に向けて着実に推進

引き続き目標達成に向けて着実に推進

引き続き目標達成できるよう着実に推進

順調に推移が見込まれる

【概ね順調】

目標達成に向け更なる取組が必要

【概ね順調】

★★★ 96%見込

―

―

引き続き目標達成に向けて着実に推進

★★★

②
誰
も
が
活
躍
で
き
る

社
会
を
つ
く
る

①
魅
力
と
活
力
あ
ふ
れ
る
大
阪
を
つ
く
る

基
本
目
標

柱
立
て

未測定

87.2%（令和４年度）90％以上（令和７年度）

52.3%（令和４年）
※全国平均　53.0％

全国平均を上回る（令和６年）

※２：「来阪外国人旅行者数」について、従来は「訪日外客数(JNTO)×訪問率(訪日外国人消費同行調査)」に基づき算出していたが、平成30年より、観光庁において全国値との整合性を有し地域間比較が可能な「訪日外国人消費動向調査(都道府県別)」が公表されたため、当該統計による把握を行う。

大
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―

※１：入国規制措置が概ね解除され、国際的な人の往来について感染症拡大前の状況を取り戻した後２年を想定

コロナ前の水準2,950万人泊を上回る
（令和４年）（※３）

引き続き目標達成できるよう着実に推進91.9%（令和４年度）９割以上（令和７年度）

50%以上（令和12年度） 28.2%（令和４年度） 30.00% ★★★ 未測定

温室効果ガス排出量を平成25年度比で
30％削減
（令和12年度）

100%（令和７年度）

未測定

【評価基準】最新の実績に対する評価

「★★★★Ａ」目標達成（最新の実績値で目標を達成しており、更なる高みをめざし目標を再設定）
「★★★★Ｂ」目標達成（最新の実績値で目標を達成しており、引き続き目標達成できるよう着実に推進）
「★★★」順調に推移しており、目標年次には目標達成する見込み
「★★」現状のままでは目標年次において目標達成できない可能性
「☆Ａ」未達成（最新の実績値で目標が未達成であり、更なる取組が必要）
「☆Ｂ」未達成（最新の実績値で目標が未達成であり、取組内容を再構築し目標を再設定）
「―」未測定（数値等が示されていないなど、現時点での評価が困難）

1



左の評価に対する認識 進捗状況 12月末時点の実績値 左の評価に対する認識 進捗状況
備考具体的な施策 KPI 目標値

年度実績見込に対する評価（12月時点）

令和５年度（見込）

担当所属

令和４年度

実績値及び実績値に対する評価

基
本
目
標

柱
立
て

令和元年度　58.0％

令和２年度　65.4％

令和３年度　60.2％

令和２年度より事業開始
令和３年度　97.4％

対象となる就学前施設参加割合 令和元年度　92.2％

90％以上（毎年度）
令和２年度　66.7％
令和3年度　59.8％
令和２年４月　2,884人
令和３年４月　2,361人
令和４年４月　2,089人

子育て世帯等の居住に資する住宅供給戸数 15,000戸（令和２～６年度） ★★★ 8,322戸(令和２～４年度) 引き続き目標達成に向けて着実に推進 9,846戸 ★★★ 10,477戸 引き続き目標達成に向けて着実に推進 令和２～３年度　5,851戸 都市整備局

各区、局で実施されているこどもの貧困に関する取組状
況の把握

大阪市こどもの貧困対策推進計画に基
づき、各取組の実績や進捗状況を確認
（毎年度）

★★★★B

大阪市こどもの貧困対策推進計画
に基づき、各取組について着実に進
捗していることを確認
（令和４年度）

引き続き目標達成できるよう着実に推進
大阪市こどもの貧困対策推進計
画に基づき、各取組について着
実に進捗していることを確認

★★★★B
大阪市こどもの貧困対策推進計
画に基づき、各取組について着
実に進捗していることを確認

引き続き目標達成できるよう着実に推進 参考資料：具体的な施策の主な取組と成果参照 こども青少年局

令和元年度　2,834事業者
令和２年度　3,021事業者
令和３年度　3,213事業者

・小学校５,６年生：43.5% ・小学生５,６年生：45.5% 令和元年度　58.2%

・中学生：54.3% ・中学生：56.9%
令和２年度　58.5%
令和3年度　60.7％

こども相談センター（児童相談所）の４か所体制化
東部こども相談センター（仮称）の設置
（令和８年度）

★★★★B

・新中央こども相談センターの実施
設計作成及び建築工事に着手
・東部こども相談センター（仮称）の
実施設計作成
・南部こども相談センター一時保護
所基本設計作成及び実施設計に着
手
（令和４年度）

引き続き目標達成できるよう着実に推進

・新中央こども相談センターの建
築工事
（令和５年度）
・東部こども相談センター
（仮称）の実施設計
作成（令和５年度）
・南部こども相談センター
一時保護所実施設計作成
（令和５年度）
・南部こども相談センター
改修及び増築工事実施設計作成
（令和５年度）

★★★★B

・新中央こども相談センターの建
築工事
（令和５年度）
・東部こども相談センター（仮称）
の実施設計完成及び建築工事着
手
（令和５年度）
・南部こども相談センター一時保
護所実施設計作成
（令和５年度）
・南部こども相談センター改修及
び増築工事実施設計作成（令和５
年度）

引き続き目標達成できるよう着実に推進 参考資料：具体的な施策の主な取組と成果参照 こども青少年局

児童虐待の発生予防（重大な児童虐待ゼロ達成）

児童虐待発生時の迅速・的確な対応

（令和２～3年度）

小学校：85％以上 小学校：81.8％ 引き続き目標達成に向けて着実に推進 小学校：82.1％以上 小学校：82.1％以上

中学校：82％以上 中学校：77.8％ 中学校：77.3％以上 中学校：77.3％以上
（令和７年度） （令和４年度） （令和5年度） （令和5年度）

小学校：96％以上 小学校：94.3％ 引き続き目標達成に向けて着実に推進 小学校：95％以上 小学校：95％以上

中学校：95％以上 中学校：95％ 中学校：94.9％以上 中学校：94.9％以上
（令和７年度） （令和４年度） （令和5年度） （令和5年度）

小学校：77％以上 小学校：76.7％ 引き続き目標達成に向けて着実に推進 小学校：81.1％以上 小学校：81.1％以上

中学校：77％以上 中学校：76％ 中学校：79.2％以上 中学校：79.2％以上
（令和７年度） （令和４年度） （令和5年度） （令和5年度）

小学校： 小学校： 小学校： 小学校：

　　国語1.00 　　国語 0.98 　　国語 1.00 　　国語 1.00
　　算数1.00 　　算数 0.98 　　算数 0.99 　　算数 0.99
中学校： 中学校： 中学校： 中学校：
　　国語1.00 　　国語 0.96 　　国語 0.96 　　国語 0.96
　　数学1.00 　　数学 0.97 　　数学 0.96 　　数学 0.96
（令和7年度） （令和４年度） （令和５年度） （令和５年度）

令和元年度　54.0%

令和２年度　未測定
令和３年度　52.6％

小学校： 小学校：

　　男子1.00 　　男子0.97
　　女子1.00 　　女子0.97
中学校： 中学校：
　　男子1.01 　　男子0.99
　　女子1.01 　　女子0.99
（令和7年度） （令和４年度）

授業日において学習者用端末を毎日使用した学校の割
合（ただし、学校行事等ＩＣＴ活用が適さない日数を除く）
【本市調査】

100%（令和７年度） ★★★ 99.5%（令和４年度） 引き続き目標達成に向けて着実に推進 99.10% ★★★ 99.10% 引き続き目標達成に向けて着実に推進 教育委員会事務局

基準１：49.7％ 基準１：46.4％

基準２：75.4％ 基準２：74.9％

（令和４年度） （令和４年度）

教員の管理職選考受験者に占める女性職員の割合 30% ★★★ 23%（令和４年度） 引き続き目標達成に向けて着実に推進 22.5%（令和5年度） ★★★ 22.5%（令和5年度） 引き続き目標達成に向けて着実に推進 教育委員会事務局

平成27年から令和3年の延び 平成27年から令和3年の延び 平成27年から令和3年の延び 【参考】

健康寿命 健康寿命 健康寿命 平成27 年→令和３年

　男性＋0.46年 　男性＋0.46年 　男性＋0.46年 健康寿命：男性 77.14 年→77.60 年

　女性＋0.54年 　女性＋0.54年 　女性＋0.54年 健康寿命：女性 82.63 年→83.17 年

平均寿命 平均寿命 平均寿命 平均寿命：男性 78.87 年→79.57 年

　男性＋0.70年 　男性＋0.70年 　男性＋0.70年 平均寿命：女性 86.39 年→87.28 年

　女性＋0.89年 　女性＋0.89年 　女性＋0.89年 ※ R5の「すこやか大阪21(第2次後期)」評価結果

令和元年度　1,358名

令和２年度 　  286名

令和３年度　　 226名

令和元年度　14,267床

令和２年度　14,500床

令和３年度　14,500床

未測定

（令和５年度末集計予定）

令和２年度は体制構築

令和３年度　53チーム

未測定

（令和５年度末集計予定）

令和２年度　83.3%

令和３年度　91.7％

津波による人的被害想定（死者数） 概ね2,000人未満（令和６年度末） ― 未測定 現時点で評価困難 未測定 ― 未測定 現時点で評価困難 危機管理室

街頭犯罪等（自動車関連犯罪・子どもや女性への性犯罪）
の認知件数
【再掲（基本目標）】

現状値（令和元年分：4,584件）以下と
する（毎年）

★★★★B 3,427件（令和４年） 引き続き目標達成できるよう着実に推進
3,859件
（R5.12末時点暫定値）

★★★★B
未測定
（ただし、達成見込）

引き続き目標達成できるよう着実に推進
令和元年　4,584件
令和２年　4,037件
令和3年　3,708件

市民局

特定空家等の件数抑制
件数増加を抑制　900件未満
（令和7年度）

★★★ 820件（令和４年度） 引き続き目標達成に向けて着実に推進 758件 ★★★★B
未測定
（ただし、達成見込）

引き続き目標達成できるよう着実に推進
令和２年度　830件
令和3年度　831件

東住吉区

特定空家等の是正件数 是正件数300件/年 以上（毎年度） ★★★★B 317件（令和４年度） 引き続き目標達成できるよう着実に推進 289件 ★★★★B
未測定
（ただし、達成見込）

引き続き目標達成できるよう着実に推進
令和元年度　468件
令和2年度　359件
令和3年度　347件

東住吉区

令和元年度　693件

令和２年度　805件
令和３年度　687件

令和元年度　81人（83日実施、6,754人利用）

令和２年度　98人（110日実施、10,763人利用）
令和３年度　115人（90日実施、10,334人利用）

令和２年度　70件

令和３年度　83件

多様な属性の地域住民等が利用できる公共空間の運用
ルールに基づく運用率 100％
（毎年度）

★★★★Ｂ
ルールに基づく運用率 100％
（令和４年度）

引き続き目標達成に向けて着実に推進 ルールに基づく運用率 100％ ★★★★Ｂ ルールに基づく運用率 100％ 引き続き目標達成できるよう着実に推進 西成区

令和元年度　74.3%

令和２年度　81%
令和３年度　89％

令和元年度　87.3%

（令和２年度未測定）
令和３年度　77％

市
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の
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全
・
安
心
の
確
保

地
域
の
実
情
に
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し
た
特
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る
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策
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展
開
と
地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
の
活
性
化

切れ目ない支援の充実と幼児教育・保育の質の向上

こども・青少年の生きる力の育成

児童虐待防止体制の強化

・児童虐待の発生予防
（重大な児童虐待の発生件数：０
件）
・児童虐待発生時の迅速・的確な
対応

こども青少年局

多文化共生のまちづくり
外国から編入した児童生徒の日本語能力試験Ｎ５・Ｎ４レ
ベル（Ｎ５：小１～３、Ｎ４：小４以上）又は学齢相応の日本
語の言語レベルへの到達

令和５年度、初期日本語指導で
の到達レベルを全児童生徒で
N5レベル相当に変更(99.1%)

・児童虐待の発生予防
（重大な児童虐待の発生件数：０
件）
・児童虐待発生時の迅速・的確な
対応

・児童虐待の発生予防
・児童虐待発生時の迅速・的確な対応
（毎年度）

【概ね順調】

【概ね順調】

【概ね順調】

「外国籍住民が地域社会の一員として、さまざまな相談
や情報提供を受けることができるなど、充実した生活が
営めるまちである」と思う市民の割合

幼児教育の質の向上に向けた取組の実施

保育所等利用保留児童数【再掲（基本目標）】

活力ある地域社会づくり

西成特区構想

地域の安全に向けた取組

認知症初期集中支援推進事業の医療・介護等の支援につ
ながった割合（支援件数/相談件数）

若年性認知症の人が、本人や家族の意思に基づき、活躍
できる場所
（機会）

安心・安全な教育の推進

未来を切り拓く学力・体力の向上

学びを支える教育環境の充実

「学校に行くのは楽しいと思いますか」に対して、肯定的
に回答する児童生徒の割合
【全国学力・学習状況調査】

市民の健康増進と暮らしを守る福祉等の向上

犯罪被害者等へのアンケートで「必要とする支援を受け
ることができた」とする回答の割合

ＣＥＦＲ Ａ１レベル（英検３級）相当以上の英語力を有する
中学３年生の割合（４技能）
【本市調査（大阪市英語力調査）】

体力合計点の対全国比【全国体力・運動能力、運動習慣等
調査】

事業参加者等へのアンケートで、西成区に魅力を感じた
と答えた割合

あいりん地域の環境が良くなったと感じるあいりん地域
の住民や関係者の割合

教育委員会事務局

教育委員会事務局

市民局

教育委員会事務局

教育委員会事務局

教育委員会事務局

教育委員会事務局

教育委員会事務局

健康局

こども青少年局

こども青少年局

こども青少年局

こども青少年局

教育委員会事務局

市民局

西成区

西成区

西成区

西成区

福祉局

福祉局

福祉局

福祉局

福祉局

市民局

関係機関が一体となって更なる児童虐待防止体制の強
化を実施

「人の役に立つ人間になりたいと思いますか」に対して、
肯定的に回答する児童生徒の割合
【全国学力・学習状況調査】

「自分には良いところがありますか」に対して、肯定的に
回答する児童生徒の割合
【全国学力・学習状況調査】

平均正答率の対全国比【全国学力・学習状況調査】

【順調】

【概ね順調】

未測定
（14区において、１つ以上の場所
（機会）がある見込み）

54.30%

【順調】

【順調】

【概ね順調】

【概ね順調】 【概ね順調】

【順調】

学習塾等の登録事業者数

「塾代助成カード」利用率

【順調】

【順調】

【概ね順調】

【順調】

教員の勤務時間の上限に関する基準を満たす教職員の
割合
≪学校園における働き方改革推進プランより≫【本市調
査】

健康寿命【再掲（基本目標）】

継続的な社会参加活動を行う高齢者数

必要性・緊急性の高い高齢者が、引き続き、概ね１年以内
に特別養護老人ホームに入所可能となるよう計画的に
整備（整備数）

「ちーむオレンジサポーター」数

介護予防ポイント事業登録者のうち活動
した登録者数：2,384名
（令和５年度）

各区に１つ以上の場所（機会）がある
（令和６年度末）

・児童虐待の発生予防（重大な児童
虐待の発生件数：２件）
・児童虐待発生時に迅速・的確な対
応ができた
（令和４年度）

☆A

60.7%（令和４年度）

2,341人（令和５年４月）

大阪市市民活動総合ポータルサイトで情報発信された件
数

プレーパークの1日平均来場者数

課題解決に向けた具体的事例の検討件数

活躍できる場所(機会)がある区数:
７区
（令和４年度）

☆A

☆A

★★★

★★★★B

★★★

★★★

★★★★B

★★★

★★★

★★★

★★★

★★★

★★★

☆Ａ

56%（令和７年度） 引き続き目標達成に向けて着実に推進 未測定 ★★★ 引き続き目標達成に向けて着実に推進

★★★★B

☆A

☆A

★★★★B

☆A

4,045事業者

現時点で評価困難未測定―未測定

【順調】

解消（毎年度）

★★★★B 引き続き目標達成できるよう着実に推進

引き続き目標達成に向けて着実に推進　70％以上（令和６年度） 56.2%（令和４年度） 引き続き目標達成に向けて着実に推進 54.80% 54.80%★★★

95％以上（毎年度） 95.8%（令和４年度） 引き続き目標達成できるよう着実に推進

目標達成に向けて更なる取組が必要 64.60% ☆A 64.60%

99.30%

目標達成に向けて更なる取組が必要

★★★

256名（令和４年度）

引き続き目標達成に向けて着実に推進

― ー 目標達成に向けて更なる取組が必要

引き続き目標達成に向けて着実に推進

引き続き目標達成に向けて着実に推進

引き続き目標達成できるよう着実に推進

引き続き目標達成に向けて着実に推進

未測定 ― 未測定 現時点で評価困難引き続き目標達成に向けて着実に推進

令和３年度　95.6％引き続き目標達成できるよう着実に推進95.6%（令和４年度）90％以上/年（毎年度末）

引き続き目標達成に向けて着実に推進300チームを達成する見込み★★★263チーム（R5.12月末時点）引き続き目標達成に向けて着実に推進152チーム（令和４年度）300チーム（令和５年度末）

★★★ 90％以上を達成する見込み 引き続き目標達成に向けて着実に推進

引き続き目標達成できるよう着実に推進
未測定
（ただし、達成見込）

★★★★B88.90%引き続き目標達成できるよう着実に推進100%（令和４年度）70%以上（毎年度）

引き続き目標達成に向けて着実に推進990件★★★743件引き続き目標達成に向けて着実に推進890件（令和４年度）1,000件（令和６年度） ★★★

引き続き目標達成に向けて着実に推進120人★★★97人目標達成に向けて更なる取組が必要117人（令和４年度）120人（毎年度）

引き続き目標達成できるよう着実に推進100件程度見込む★★★★Ｂ51件引き続き目標達成に向けて着実に推進104件（令和４年度）50件（毎年度）

☆A

★★★★Ｂ

―
令和4年度末事業終了
（民間事業者自走化）

―
令和4年度末事業終了
（民間事業者自走化）

引き続き目標達成できるよう着実に推進88%（令和４年度）70%（毎年度）

―ー―ー目標達成に向けて更なる取組が必要78%（令和４年度）80%（令和４年度）

★★★★Ｂ

☆A

目標達成に向けて更なる取組が必要

引き続き目標達成に向けて着実に推進14,800床★★★★B

☆A 目標達成に向けて更なる取組が必要

目標達成に向けて更なる取組が必要370名程度の見込み☆A286名(11月末時点)目標達成に向けて更なる取組が必要

引き続き目標達成できるよう着実に推進

目標達成に向けて更なる取組が必要 ☆A 目標達成に向けて更なる取組が必要

目標達成に向けて更なる取組が必要★★★★B目標達成に向けて更なる取組が必要

引き続き目標達成できるよう着実に推進

― 現時点で評価困難

★★★

★★★

★★★★B

★★★

4,142事業者★★★★B

【順調】

【概ね順調】

【概ね順調】

【概ね順調】

【順調】

【順調】
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く
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（
つ
づ
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）

ー

55.8%（令和４年度）

14,800床引き続き目標達成に向けて着実に推進14,600床（令和４年度）14,800床（令和５年度）

平均寿命の延びを上回る健康寿命の延
び

目標達成に向けて更なる取組が必要

3,453事業者（令和４年度）2,850事業者以上（毎年度）

59.1%（令和４年度）

引き続き目標達成に向けて着実に推進

（
つ
づ
き

）

す
べ
て
の
子
ど
も
の
成
長
を
社
会
全
体
で
支
え
る
仕
組
み
の
充
実

63％以上（毎年度）

目標達成に向けて更なる取組が必要

2


